



“瞩目郑西客运专线开通”



候车大厅进站处

火车站西出口将在春运前投入使用,今后郑州西部、南部城区居民乘坐火车,再也不用绕行乘车,至少节约30分钟的时间。昨日,记者探营郑州火车站西出口施工现场,西出口广场是现火车站广场的3倍大,首次为残疾人设立了专用升降电梯,出站口与地铁“零距离”中转,售票大厅设有30个售票窗口,公共厕所全部设在地下,出租车实现地下接客。

晚报记者 孙娟 王军方 实习生 贾跃龙/文  
晚报首席记者 贾俊生/图  
线索提供 范景惠

# 火车站西出口将在春运前投入使用,记者昨日探营施工现场

## 西出口广场是现火车站广场3倍大

### 和地铁“零距离”衔接、售票大厅设30个售票窗口、残疾人有了专用电梯

#### 【广场】西出口广场是现火车站广场3倍大

郑州火车站西出口,坐落在现在的火车站西侧,向西面朝京广路,距中原路300米。昨日下午记者走进西出口,这里已经呈现出一座现代化的火车站模样。特别值得一提的是,火车站西出口站前广场总面积15.9万平方米。这可是郑州火车站东广场的3倍大。

据施工方介绍,整个火车站西出口除了建造一座站房外,还有一处站前集散广场,达4.6万平方米;北侧为公交站及郊县车停车场,面积为2.9万平方米;南侧为社会大型车辆和出租车地面上下车区停车场,面积为3万平方米。

#### 【站房】21米高的大站房楼,设30个售票窗口

整个西站房采用高达21米的轻钢结构玻璃屋面构建而成,给人的第一印象是“方正”,高大气派。记者走进候车厅大门,两台三品检查仪已到位,西站房北侧是售票大厅,30个售

票窗口正在进行调试,春运期间即可使用。南侧是服务区及临时候车区。两侧还设有宽敞的公共厕所。根据规划,候车厅可容纳8000多名旅客。

#### 【进站】首次为残疾人设立专用升降电梯

正对西站房正门,是一个通往候车室的地下通道。除了扶梯外,两旁分别有一架电梯。更加人性化的是,左侧为残疾人设置了无障碍电梯。施工方负责人说,这是郑州火车站首次为残疾人设立的专用升降电梯。

记者看到,这种无障碍电梯设备上有一个呼叫按键,残疾人只需按一下,车站工作人员将

会专用钥匙打开升降设备。穿过长约50米的通道,乘客需要再次乘坐自动扶梯、扶梯或无障碍电梯,上升60多米进入高架候车区。这时,映入眼帘的就是我们平时乘坐火车的第七、八候车厅。从西站房候车大厅大约用时2分钟即可到达第七、第八候车厅门口。

#### 【出站】出站几百米就能到地下二层搭地铁

记者在站前广场看到,最引人注目的是两个大大的“天井”,“天井”上下均有工人紧张施工。施工工人介绍,这就是地下出站口。据悉,未来火车站西出口将来是地面进站、地下出站。旅客进出各行其道,互不碰头。

记者看到,西出口与老车站的地下连接工

程已完工,共设南北两个地下通道,站台中央设了一部无障碍电梯,旅客可以通过电梯直接上下站台和地下通道,这也是郑州火车站第一架设置在站台区的电梯。施工方负责人告诉记者,地下北出站口与轨道交通“零距离”衔接,乘客出站几百米就可下到地下二层乘坐地铁。

#### 【地下】出租车实现地下接客,广场设有20个地下出口

整个广场上一个厕所都没有,是不是配套太落后了?其实不然,所有配套设施都移到了地下。在西出口广场地下设有40个公共厕所。

记者注意到,火车站西出口地下“内容”十分丰富,其中地下停车场总建筑面积为6.07万平方米,包括地下停车库、地下环形车道及出租车候车区、地下换乘大厅、通道及商业、配套用房。

西出口广场的地面及地下部分共设置了8万多平方米的停车位,将大大缓解进入火车站地区车辆停车难问题。和北京等城市火车站一样,郑州火车站西广场的出租车也将实现地下接客。施工方介绍,未来出租车从广场西南边进站,可直接进入地下出站口排队等待乘客。

在乘坐出租车的地方,乘客也可从“天井”的扶梯上到西广场,出口多达20个。



残疾人有了专用电梯,不需要人陪护就能进站。



春运旅客将通过这里进站。

#### 进展

##### 春运期间地下部分仍不能使用

据介绍,火车站西出口将在春运前投入使用。不过据现场施工方介绍,只是西站房投入使用,地下部分功能仍不能使用。

“地下功能要等轨道交通配套站点工程同步完成。”施工方一位项目经理说。他称,如果火车站西出口春运期间可以实现出站功能,也只能先从地下通道走到地上一层再出站。

#### 相关

##### 公交公司申请在这儿建个枢纽站

火车站西出口即将投入使用,会不会影响到附近的公交线路?记者了解到,从26日起,京广路公交医院站将更名为火车站西出口站,另外,公交公司正在申请,希望有关部门能考虑乘客的需要,建一个公交港湾,“即使建个小交通枢纽都行”。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

**Haier**  
一个世界一个家

**模卡电视**  
mo-card

**模卡U电视**  
新一代模卡网络电视

海尔新一代模卡网络电视

**能升级,能换代,多网合一更精彩!**

黄金超薄

随需升级的模卡电视  
按需定制电视模卡

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK

**中信理财**  
CITIC WEALTH  
专家理财 财富之道

**收益率全面提高 引爆岁末抢购热潮**

**1年期 4.6% 理财快车 年末震撼面世**

产品名称	产品期限	预期年化收益率	备注
理财快车09108期1号	155天	3.9-4.1%	新年专供机不可失
理财快车0995期2号	185天	4.0-4.2%	
理财快车0940期13号	277天	4.3-4.4%	
理财快车09116期1号	364天	4.5-4.6%	
理财超快车	7-28天	1.8-1.95%	滚动发行 按期分红
产业基金系列	5年	12-23%	河南农开公司出具保本承诺书

圣诞特别活动: 12月25日 持中信银行卡至大商金博大店刷卡满500元赠50元购物券,数量有限,先到先得。

理财有风险 投资需谨慎

**财富热线: 66895558或咨询中信各网点**

**你家电视模卡了吗?**

**海尔模卡LED电视升级了**

- 加400元升级为模卡健身电视(支持SD卡升级)
- 加300元升级为模卡互联网电视(家庭安防功能)
- 加260元升级为模卡机顶盒电视

更多模卡功能升级中……

**海尔模卡U电视 新一代模卡网络电视**

- 海尔模卡U电视是海尔针对普通网络电视无法满足用户智能化生活方式的弊端,专为信息化时代用户创新研发的新一代智能化交互娱乐电视,是满足用户家庭娱乐的多元性、全方位、智能化解决方案。
- 模卡U电视在为用户提供随需升级的网络、影视、教育、娱乐、生活百科等娱乐方式和资讯的基础上,更为用户提供应用功能融合的个性化、交互式信息服务,让用户体验到全新的智能化生活方式。
- 模卡U电视是3G时代平板电视的一次跨越和创新,它从技术到内容、从产品到服务都符合电视行业发展新趋势,引领3C融合、3屏合一、3网合一的未来。

淘汰传统互联网电视 换购海尔新一代模卡网络电视

www.mocard.tv wap.mocard.tv

欢迎加入模卡俱乐部,您对电视的购需求我们随时在线提案!

郑州海尔工贸有限公司  
网址: www.haier.com

DIY services  
4006 999 999